

Informazione Regolamentata n. 0209-23-2017

Data/Ora Ricezione 27 Dicembre 2017 14:24:43

MTA

Societa' : POLIGRAFICI EDITORIALE

Identificativo : 97515

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : POLIGEDITORN01 - CERONI

Tipologia : 2.2

Data/Ora Ricezione : 27 Dicembre 2017 14:24:43

Data/Ora Inizio : 27 Dicembre 2017 14:24:44

Diffusione presunta

Oggetto : Poligrafici Editoriale - Avveramento

condizioni sospensive

Testo del comunicato

Vedi allegato.

Poligrafici Editoriale

COMUNICATO STAMPA

CESSIONE DI GRAFICA EDITORIALE PRINTING SRL ALLA COLLEGATA ROTOPRESS INTERNATIONAL SRL

Poligrafici Editoriale S.p.A. comunica che a seguito dell'avveramento delle condizioni sospensive previste dal contratto di cessione da parte della controllata Poligrafici Printing S.p.A. del 100% della partecipazione in Grafica Editoriale Printing S.r.I. alla società collegata Rotopress International S.r.I (vedasi comunicato del 21 dicembre 2017) la suddetta cessione ha dalla data odierna piena efficacia legale.

Bologna, 27 dicembre 2017

Poligrafici Editoriale S.p.A.

Via Enrico Mattei 106 – 40138 Bologna Capitale sociale int. versato € 34.320.000 - R.E.A. di Bologna n. 57796 Cod.Fiscale - Partita IVA e Registro Imprese di Bologna 00290560374

Per ulteriori informazioni: Stefania Dal Rio - Direttore Immagine e Comunicazione Poligrafici Editoriale S.p.A. Ufficio: +39 051.6006075 – cellulare +39 348.7109919 relazioni.esterne@monrif.net - www.monrifgroup.net

Fine Comunicato n.0	1209-23
---------------------	---------

Numero di Pagine: 3